

# 来庄头村嗨吧,累累果实任你采

## 郑州晚报庄头村采摘节征集商家冠名,全城招募采摘团队

为了更好地帮助果农,巩义邙岭鲜杏采摘节正式命名为郑州晚报邙岭鲜杏采摘节,力推“自驾旅游+野外采摘+农家乐”新模式。庄头村果树面积有1700多亩,均已进入盛产期。“无论是独行侠还是大部队,来了就让你采个够,乐个够!”

村主任郭献利说,6月6日,本届邙岭鲜杏采摘节开幕的消息,经郑州晚报报道后,市民参与热情越来越高,不仅有郑州、洛阳等周边城市市民组团参加,还引来山西、河北等外省游客。

为了让采摘节更具吸引力,让市民在采摘活动中找到快乐,本报现面向全市征集商家冠名和愿意参与采摘节的团体。

记者 孙庆辉 文/图



### 期待

#### 晚报采摘节郑州新名片

郑州晚报邙岭鲜杏采摘节利用巩义邙岭1700多亩果园做基地,使之成为郑州人近郊旅游的休闲好去处,打造郑州城市的又一张新名片。

采摘节让市民抢“鲜”一步,走进高山果园,享受亲手采摘的乐趣,把最新鲜的水果带回家。

城里人通过参与采摘节,与乡土亲近,在田野撒欢、果园乐采。各方采客络绎来,果农增收乐开怀。

### 招募

#### 企事业单位等组团报名,可下“定单”

摘新鲜水果,赏乡村美景。郑州晚报邙岭鲜杏采摘节欢迎单位团体报名,报名团队根据

自身的特点或需求,可下“定单”:我们将依“定单”为你单独设立行程路线,按团队需求安排采摘地点和游玩景点。

无论是机关(单位)团队,还是民间组织,无论是亲朋好友团、街坊邻居团,还是同学会、网友团等,均欢迎来庄头村尽情玩、尽情采。

### 征集

#### 采摘节的赞助商及冠名企业

郑州晚报邙岭鲜杏采摘节以采摘为主旨,为企业、为基地、为果农、为采摘者搭建四方共赢平台,让更多的人走进采摘基地,让更多的人了解采摘节的赞助商及冠名企业。

郑州晚报邙岭鲜杏采摘节除了面向全市招募采摘团队,还征集与采摘节相关的商企,例如您可以为采摘市民提供客车车队,

或者为采摘节提供其他相关服务,欢迎加盟,让我们共同打造市民最信赖、最向往的水果采摘基地。

#### 前往线路及本报热线

近日,有很多读者拨打本报热线,询问自驾到巩义市康店镇庄头村的路线和门票情况。特告知,郑州晚报邙岭鲜杏采摘节不收门票,前往采摘的线路推荐走连霍高速,比较近,路也顺,标志提示也明显。

自驾从连霍高速巩义站下,下高速后行500米左右有一个八字形的巩义市徽标志物,再右转到南河渡伊洛河大桥往左走,沿河边公路一直到康店伊洛河大桥过河,然后右转向北约3公里,到巩义市植树造林基地的牌子处顺盘山路上山,行车约2公里即到。

采摘节联系电话:96678, 15515537999

## 进口红酒交易中心落户经开区

本报讯“郑州人喝红酒有保障了”。10日,国内最大原装进口酒商优传集团在经开区郑州出口加工区建立进口红酒交易中心,这是全省“第一家”。据悉,郑州进口红酒交易

中心汇集法国、西班牙、葡萄牙、意大利、澳大利亚等世界各优质产区的数千种优质葡萄酒,拥有拉菲、拉图、玛歌、奥比安、木桐等国际著名酒庄一手价格配额,利用保税区模式实现全球采

购,让消费者一站式享受全球美酒。此次优传集团选址郑州建立进口红酒交易中心,对增强河南酒类产业整体竞争力有着重要意义。

记者 王赛华 通讯员 王会强

## 郑州首家3D体验科技活动室投用

本报讯日前,由凤凰台街道办事处投资近20万元、占地140平方米的3D体验科技活动室在凤凰台办事处王庄社区建成投入使用。这是郑州市首家以体验3D技术为主题,培养市

民科技创新精神和实践能力的新型社区科技活动室。活动室以互动3D为主。有3D影像图文、裸眼3D影像图文、3D模拟驾驶、3D体感娱乐、美丽奇幻的海底世界三维空间立体画交

互等组成。人们在娱乐的同时了解3D,在感受3D技术带来的梦幻视觉的同时也培养了爱科学、学科学的兴趣。

记者 王翠 通讯员 曹红军 郑湘梅

## 搭起彩虹门 锣鼓响叮当

### 管城回族区南曹乡唱响安全生产月

□记者 杨宜锦 通讯员 王卓

本报讯6月10日一大早,管城回族区南曹乡各村专职安全员刘彦增就领着本村的安全骨干,抬上座椅、扛上篷布、带上印好的资料,前往指定地点布置咨询展台。

管城区南曹乡专门整理出200多米长的街道,两头搭起彩虹门,街道两边准备了整齐的棚架和座椅,全乡有名的锣鼓队、秧歌队、舞龙舞狮队悉数到场,隆重迎接第一次在农村举办的管城区安全生产月咨询日活动。

冉建峰副乡长告诉记者:“南曹乡是管城区最大的乡,位于郑州市东南郊城乡接合部,大小企业1000多家,主要是家具制造、装饰装修材料等,安全生产的压力不小,现在全乡每年的安全投入都在200万以上,甚至每家商户都装上了自动喷淋装置。我们也是第一次举办全区的重大活动,上上下下都极为重视。”

管城区副区长耿志国说:“安全月活动不能老在城区唱戏,要让最急需的群众参与进来,将工作重心下沉到基层,将安全文化融入安全意

识相对薄弱的基层老百姓的日常生活中去,真正面向企业、面向基层,要送咨询到农村,送安全到基层。”

记者看到,现场60多家安委会单位、20多家大型企业布展,300多工作人员穿着统一的文化衫,不断向过往群众发放安全生产宣传资料,不少展台还自配了安全手柄扇、安全扑克等安全生产宣教礼品,书籍、图片展、安全谜语、万人签名、平安宝贝以及现场模拟演练,吸引了众多群众,或驻足观看,或踊跃签名,或热情竞猜,气氛分外热烈。

### 中原区实施“红网先锋”工程

本报讯近日,中原区“红网先锋”工程启动仪式在建设路街道办协作路社区隆重举行,这是中原区着眼基层组织建设与网格化管理互动共融的又一创新之举。中原区着眼于进一步创新路径,提出以网络党建的方式从制度上推陈出新,打破传统党员管理模式。中原区委常委、组织部长李长义说,他们将以“网格之中我先行”,“楼院一家亲,网格一片红”等为载体,引导党员在网格中发挥作用、树好形象,进一步推动“红网先锋”工程,真正将“红网先锋”工程打造成为基层组织建设与网格化管理的惠民工程、强基工程和精品工程。

记者 董占卿 通讯员 李少峰

### 二七区地税百名税官“大走访”

本报讯为营造良好税收环境,二七区地税局近期开展“税官大走访”活动。要求每位税管员走访户数不少于自己所管户数的20%,对全区范围内的重点税源企业走访,了解企业生产经营情况、涉税等问题,为企业提供政策咨询、纳税辅导、权益维护等个性化服务。在调查走访过程中,统筹安排好走访纳税人的时间和地点,避免过于集中和频繁,力所能及地为纳税人排忧解难。目前,二七区地税局先后组织100余名税收管理员走访纳税人7500余户,发放调查问卷4000余份,征求意见建议108条。

记者 王菁 通讯员 孙叶非

### 嵩山路税务所优化“飞信”服务

本报讯近日,二七局地方税务局嵩山路税务所以深化税源专业化管理改革为契机,依托信息平台,内部信息共享,形成催缴催报合力;规范报送格式,完善催缴催报环节;跟进提醒,保障申报质效;进一步提升征管质效,推进纳税服务水平,立足需求,三措并举全力优化“飞信”服务机制,保障纳税人准时申报,降低因未按期申报造成损失的概率。

记者 董占卿 通讯员 姚晴

### 荥阳免费短信指引“农机手”

本报讯明天啥天气?哪里需要农机?从5月25日起至“三夏”结束,荥阳市组织农机局将依托短信服务平台,为全市“麦客”免费提供气象信息和小麦机收市场信息。服务短信内容有:全市整体麦收进度、机车分布、机具需求、作业价格、农机维修服务站点位置和天气预报等各类信息服务,根据情况适时发布引导机车合理流动的机车调度信息及突发气象灾害预警信息等。

记者 王战龙 通讯员 车永强 禹洁 陈旭柯

### 新郑五宅庄城中村改造奠基

本报讯6月9日上午,新郑市新华路办事处五宅庄城中村改造项目开工奠基。五宅庄城中村改造壹品蓝湾项目是新郑市重点工程。该项目由上海同济大学全程设计策划,总建筑面积37万平方米,总投资5.8亿元。该项目一期安置工程将于明年下半年竣工,明年年底前具备入住条件。

项目建成后,壹品蓝湾小区将成为特色鲜明、功能齐全、环境优美、居住舒适的现代化社区。

记者 王军方

### 中牟“流动农机维修服务队”受欢迎

本报讯“喂,是中牟县农机服务队吗?我的收割机坏在地头了,现在能派人送配件吗?”正在刘集镇朱三庄村南地收麦的农机手许国军心急如焚。“师傅别急,你别急,我们马上就过去。”中牟县小麦种植面积44.7万亩,为全面服务“三夏”小麦机收会战,农机局共抽调人员15名,成立3个流动“三夏”农机维修服务队,顶烈日、冒酷暑,为机手开展全方位相关服务。

记者 张辉 通讯员 段海霞